JIeMOHCTpAaIlMOHHBIN BapHaHT SK3aMeHa [0 MaTeMaTuKe sl 7 Kiacca

B JICTHIOIO CCCCHUIO

Yacrs 1: Aareopa

1. Yopocture:

a) (—4x?%y3)?; B) 5x(x — 4) — 2(x? + 3x);
6) (—x°y)3-6x3y2%; 1) (x +4)% — (x — 2)(x + 2).

2. Pemure ypaBHEHHS:

a)9—7(x+3) =5—6x; B) x% + 7x = 0;

6) (x +3)(x —3) —x(x+4) = ;- - =2,
3. Pa3noxuTe Ha MHOKUTEIIN:

a) 3a — 15b; €) Xy — xz + my — mz,

0) 5x — 2xy; K) m3n? —m +m?n3 —n;

B) 4a’b® — 12ab? + 20a?b; 3) 9x?% — 64y7?;
r)a(3x —4y) + b(3x —4y);  un) (2a —3)* —81.
1) 3x(m — 2n) + 4y(2n — m);

4. IlocTpoiiTe B OJHON cucTeMe KOOpAMHAT Tpaduku GyHKUUA ¥y = —2x—2uy=x+4u

YKQOKUTC KOOPANHATBI TOYKH UX IICPCCCUCHUS.

5. Ilemexon paccuuTal, 4TO, ABUTASCH C ONPEIEICHHOW CKOPOCTbIO, HAMEUYEHHBIH MyTh OH
npoiiaeT 3a 2,54aca. Ho oH mén co CKOpOCThIO, MPEBBINIAIONIEH HAMEYEHHYI0 Ha 1 Km/4,
IIOATOMY MPOWEN MyTh 3a 2 4. Haiiaure mmHy myTH.

Yacrtp 2: I'eomerpus

1. Ha GoKkOBBIX CTOpOHAaX paBHOOEAPEHHOro TpeyroibHuka ABC OTiI0KEeHBI paBHbIE OTPE3KU
AM u AK. Jokaxure, uto ABCM=ACBK

2. B tpeyronpanke ABC yribl oTHOCATCS ApPYyT K Apyry Kak 1 : 2 : 3. Haiinure HaMMEHBITYIO
CTOPOHY TPEYTroJIbHUKA, €CJIM €ro 00JibllIas CTOpOHA paBHa 15 cm.




